
Μ. Μπαλαούρας: Θα λείψει από την Ηλεία
και τη Βουλή ο Κώστας Τζαβάρας

Η απόφαση του Κ. Τζαβάρα να μη κατεβεί ξανά ως βουλευτής, με υποχρεώνει να πάρω θέση, παρά το
γεγονός ότι βρισκόμασταν σε διαφορετικά πολιτικά μετερίζια. Όμως, πιστεύω και πως ο ίδιος θα
συμφωνήσει, ότι βρισκόμαστε στο ίδιο μήκος κύματος όσον αφορά την άσκηση πολιτικής.
Μιλούσαμε (και εξακολουθούμε) για όλα τα ζητήματα της κεντρικής πολιτικής σκηνής, αλλά και τα
του Ηλειακού μας οίκου. Πάντα, μεταξύ μας, φιλικοί και με αλληλοεκτίμηση.
Χαίρεσαι να μιλάς μαζί του. Για την ευρυμάθεια του που διανθίζει τα επιχειρήματα του π.χ. για
το Μακεδονικό με τις επιστολές του Κικέρωνα! Δεν είναι τυχαίο πως πολλοί βουλευτές του ΣΥΡΙΖΑ,
με προεξάρχοντα τον Κοσμήτορα της Σχολής των Ανθρωπιστικών Σπουδών και Τεχνών του Birkbeck
University του Λονδίνου Κ. Δουζίνα, να αναφέρονται με κολακευτικά λόγια για το επίπεδο, τη
σοβαρότητα και το ήθος του, γεγονός που ενοχλούσε βουλευτές της ΝΔ..
Η διαδρομή του επισφραγίστηκε με τη στάση του για την κατάργηση των Πανεπιστημιακών Σχολών της
Ηλείας, γεγονός που χτυπήθηκε σκληρά από υπουργούς και στελέχη του κόμματος του, εφημερίδες
και ηλεκτρονικά σάιτ, που με ανοίκειο τρόπο τον σχολίαζαν..
Σε προσωπικό επίπεδο δε μπορώ να μην αναφερθώ σε δύο γεγονότα.
Το πρώτο ήταν ότι με επέλεξε, το 2018, ως ομιλητή σε Συνέδριο στην Ολυμπία για τον μεγάλο
διανοητή Π. Κονδύλη, θέμα που ήταν για τον Τζαβάρα πνευματικής δημιουργικής εμμονής.
Τι μπορώ να προσθέσω εγώ, ένα πολιτικό πρόσωπο της Αριστεράς, στα πολλά και σημαντικά που μας
είπαν οι φιλόσοφοι-διανοητές για τον τολμηρό στοχαστή Παναγιώτη Κονδύλη, τον ρώτησα. Επέμενε
με επιχειρήματα που με κλόνισαν και έτσι δέχτηκα..
Το δεύτερο ήταν όταν προσπάθησαν να με μπλέξουν με το σκάνδαλο της Folli-Follie, ο Τζαβάρας σε
συνέντευξη του στο Σκάι, παρά την επιμονή του δημοσιογράφου, υποστήριξε την αλήθεια, σε
αντίθεση με βουλευτίνα της ΝΔ του Νομού μας…
Πράγματι, ο Κώστας Τζαβάρας θα λείψει ως σημαντικό πνευματικό και πολιτικό κεφάλαιο με σαφές
πλαίσιο αρχών και αξιών, όχι μόνο από την Ηλεία, αλλά και από όλο το πολιτικό σύστημα!!!
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